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Város:  

Nijmegen egy 160ezres város, Hollandia Gelderland tartományában, a német határ közelében. 

Ez Hollandia egyik legrégebbi városa, 2005-ben ünnepelte 2000 éves fennállását.  

A második világháborúban a várost lebombázták, szinte az egész történelmi felsőváros 

megsemmisült. A városnak a folyóparton lévő régi része, az Alsóváros nagyrészt megmenekült 

a háborús pusztításoktól, de csak néhány utca egyes része maradt meg eredeti vagy felújított 

állapotban.  

Ezeket csak azért írtam le, mert igaz, hogy az egyik legrégebbi holland város, de ne lepődjön 

meg senki azon, hogy nem annyira szép és történelmi, mint például Maastricht vagy Utrecht. 
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Én személy szerint autóval érkeztem Belgiumból, de a többiek elmondásaiból merítkezve le 

tudom írni, hogy hogyan is lehet eljutni Nijmegen-be, azon belül pedig a szállásra. 

A diákok nagy része repülővel érkezett az amsterdami Schipol reptérre, és onnan vonattal jött 

Nijmegenbe. Szerintem egyszerűbb Eindhovenbe, vagy akár Düsseldorfba (No.) repülni, mert 

azok is nagyjából ugyanolyan messze vannak, és oda repül a Ryanair és Wizzair. A reptérről 

induló vonatokat a www.ns.nl honlapon lehet kinézni, van angol nyelvű menü is. 

A mi szállásunk a Nijmegentől Dél- Keletre található Berg en Dal nevezetű helyen volt. Ide (ha 

nincs sok poggyász) a vasútállomásról induló, Berg en Dal irányba menő 8-as busszal lehet 

kijutni. Ha nagyon sok a csomag, akkor érdemes taxival menni, kb. 15-20 euróba kerül. 

A busz menetrendeket a www.9292.nl oldalon lehet megtalálni. 

A szállástól két útvonalon lehet eljutni az Egyetemre, vagy a 8-as busszal a Plein 1944-re és 

onnan a 13-as busszal az egyetemig, vagy 20 perc sétára az Africa Museum-nál fel lehet szállni 

a 16-os buszra, ami kerülő nélkül, pár perc alatt odavisz. De egyébként meg biciklivel a 

legolcsóbb és leggyorsabb. 

  

Tájékoztatás: 

A kurzusról és a szállásról már akkor olvastam, mikor ki kellett választani, hogy melyik 

városba szeretnék menni EILC-re. Mikor már kiderült, hogy hova mehetek (mert nem 

feltétlenül tud az ember oda menni, amit elsőnek bejelölt), kaptam e-mailben még több 

információt a nyelvtanfolyamról, a szállásról, és hogy hogyan lehet oda eljutni. 

Az érkezés napján estefelé az egyik tanárunk (Vivika) meglátogatott minket pár szatyor 

„tipikus holland étellel”, valamint hozott mindenkinek egy lefűzött nyomtatványt, amelyben 

mindenféle hasznos információ össze volt gyűjtve a városról, valamint kaptunk 

apartmanonként egy nagy Nijmegen térképet. Volt egy kis bemutatkozás arról, hogy ki 

honnan érkezett és mit tanul, valamint merre megy tovább a tanfolyam után. Ezután még 

megmutatta, hogy hogy lehet legegyszerűbben eljutni az egyetemre. 

Két oktatónk volt összesen, Manon és Vivika, mindketten nagyon segítőkészek voltak, 

bármilyen kérdéssel lehetett hozzájuk fordulni, akár óra előtt, alatt és után, valamint e-

mailben vagy telefonon. 

Szállás: 

A szállást az EILC intézte mindenkinek a De Holdeurn (www.holdeurn.com )nevezetű vidéki 

szállóban. 4 fős apartmanokba voltunk szétosztva, 1-1 apartban 2 db kétfős szoba volt, egy 

konyha-nappali és egy fürdő. Volt egy közösségi szoba, ami egyben volt konyha, nappali és 

http://www.ns.nl/
http://www.9292.nl/
http://www.holdeurn.com/


ebédlő. Itt volt mosógép és szárító, amit tudtunk közösen használni. A négy hétig, amíg ott 

tartózkodtunk, a többi vendég nem használhatta ezt a szobát.  

Az apartmanok és a közösségi szoba is mind jól fel voltak szerelve, szerintem mindenki 

szívesen lakott ott. 

   

Oktatás: 

Mivel 14-en voltunk összesen, egy csoport volt csak és 2 tanár tartotta felváltva az órákat. 

Hétfőn, szerdán és pénteken 9:45-től 12:45-ig volt óránk, kedden és csütörtökön pedig 12:45-

től 15:45-ig, majd 16:45-ig volt egy egyórás „Self study”, ami abból állt, hogy egy mikrofonos 

fejhallgatókkal felszerelt nyelvlaborban kellett egyénileg hallgatás után kifejezéseket 

ismételni. Házi feladat mindig volt. 

Az első nap, beiratkozáskor megkaptuk a könyvünket, ami mellé még rengeteg fénymásolt 

tananyagot is kaptunk az órák alatt.  

Az órákon sokat gyakoroltuk a beszédet, tanultunk nyelvtant is, de nem merültünk annyira 

részleteibe, inkább arra koncentráltak az oktatók, hogy a 4 hét alatt valamilyen alapot adjanak 

és a későbbiekben valamennyire boldoguljunk. 

Tipikus témaköröket vettünk át, mint Ünnepek, Bevásárlás, Testrészek, Ház részei, 

Étteremben, Ruhaüzletben stb. 

Én személy szerint nagyon élveztem az órákat, nem volt túl száraz az anyag, nem unatkoztam. 

Ha az ember mindennap átnézegeti a szavakat és az aznapi anyagot, elég jó szintre is eljuthat. 

  

Programok: 

Minden héten volt valamilyen közös program, általában szerdán, óra után.  

Első héten egy angol nyelvű idegenvezetésen vettünk részt a belvárosban. Második héten egy 

palacsintázóba mentünk ebédelni, harmadik héten pedig egy helyi sörfőzdébe, ahol 



körbevezettek, majd kaptunk kóstolót 6 féle sörből. Még azon a hétvégén egy forraltborozós 

„traktor-túrán” is részt vettünk a város körül, egy másik nap pedig egy háborús múzeumba 

látogattunk el Grosbeekben. Egyik héten egy holland nyelvű aerobic órán is részt vettünk, ami 

nem volt túl komoly, inkább az volt a lényege, hogy gyakoroljuk hollandul a testrészeket. 

  

 

Étkezés: 

Az egyetemnek nagyon jó menzája van, óriási a választék, minden nap 3 menüből lehet 

választani (€5/menü), valamint rengeteg másik opció is van(leves, hamburger, krokett, 

szendvicsek stb). 

A szálláson ugye van minden apartmanban jól felszerelt konyha, ott lehet főzni, de előre 

szólok, hogy sütő nincs, csak tűzhely. 

Az egyetemhez nagyon közel van egy Aldi és egy Albert Heijn is. A 8-as busz vonalán van több 

nagy bolt, példáúl C1000 vagy Coop, meg még egy Albert Hiejn. A szállástól 15 perc sétára, a 

Beek nevezetű városban van egy Plus üzlet. 

  

Internethasználat: 

A szálláson igaz, hogy volt internetkapcsolat, de szinte csak a közösségi szobában lehetett 

használni, valamint a 2 legközelebbi szobában is működött néha. 

Az egyetemen viszont lehetett napi belépőkódot kérni a könyvtárban, valamint egy hónapos 

wifi belépőnevet és kódot is lehetett igényelni. 

 

 



Vizsga, értékelés: 

A vizsga utolsó pénteken volt, pár ember már kedden megírta, mert nekik előbb kezdődött az 

oktatás.  

Három részből állt: hallgatásos szövegértés, szövegértés és beszéd. A beszédes feladatot 

számítógépre rögzítették egyénenként, ami nekem kicsit szokatlan volt, így nem egy 

emberhez beszéltem, hanem a mikrofonba, és nem lehetett kijavítani magam. Az értékelést 

még sajnos nem tudom, mert mindenkinek kipostázzák a bizonylatot, de egy ember 

kivételével elvileg mindenki átment. Szerintem a vizsga egyáltalán nem volt nehéz, tanulás 

nélkül is teljesíthető volt, mondták is a tanárok, hogy nem arról szól, hogy megbuktassanak 

akárkit is, mindenkinek a saját lelkiismeretére bízzák, hogy mennyire akarja elsajátítani a 

nyelvet. 

Javaslatok a később kiutazó diákoknak: 

A legfontosabb javaslatom mindenkinek, aki ide megy EILC-re, hogy vegyen magának minél 

előbb biciklit, erre több lehetőség is van: Lehet venni kerékpár üzletben, ahol sok esetben 

visszavásárolják az eredeti ár kb 70%-áért, viszont itt sokkal drágább. Én a 

www.marktplaats.nl weboldalon vettem a biciklimet €50-ért. Igaz, én magammal is hoztam 

Enschedébe, de csak €6,50 a pótjegy kerékpárra, és az utazás előtti nap le lehet zárni egy 

őrzött tárolóba. 

Biciklivásárláskor viszont arra nagyon figyelj, hogy váltós biciklit vegyél, mert Nijmegen(és 

azon belül Berg en Dal) az egyetlen dombos város Hollandiában. 

 

A másik fontos tanácsom, hogy amint leszállsz a vonatról, vegyél egy OV Chipkaart-ot €7,5-ért, 

és töltsd fel helyben legalább €20-val, mert sajnos csak a vonatállomáson lehet készpénzzel, a 

városban több helyen is lehet, de csak holland bankkártyával. Ha nem OV Chipkaarttal utazol, 

buszonként 2-3 eurokat kell fizetned. Valamint lehet Personal OV Chipkaartot igényelni, amire 

vehetsz €50-ért 40% kedvezményt minden holland buszra és vonatra, valamint veled utazó 3 

embernek is. 

Érdemes figyelni a Blokker és a Kruidvat üzletekben figyelni az akciókat, mert gyakran lehet 

€15-20-ért napi vonatjegyet venni, amit bármennyiszer fel lehet használni Hollandián belül. 

http://www.marktplaats.nl/


 

Ami még diákoknak fontos információ lehet, hogy csak italboltokban lehet tömény alkoholt 

venni, rendes boltokban csak sört és bort lehet venni. 16 évesen lehet már sört és bort 

vásárolni, viszont töményhez be kell tölteni a 18-at, és bizonyos szórakozóhelyekre csak 21 év 

felett lehet bemenni. 

Esőkabátot, gumicsizmát, esernyőt mindenképp hozzál!  

 

Szerintem ezek a legfontosabbak, igyekeztem leírni mindent, hogy tanulj az én 

tapasztalataimból, remélem hasznos volt a beszámolóm! 

 

 

Sok sikert és jó szórakozást! 

 

Székely Sára 

ÓE RKK 

2013.02.09. 


